Ondalik gosterimler ve siralama

5. Sinif Matematik

01. Asagidaki karsilastirmalardan hangisi yanlistir?

A)0,2>0,15 B) 2,2 <222
C) 0,5 > 0,45 D) 7,88 > 7,9
02. 3,4<3,A

Yukandaki karsilastirmada A dogal sayisinin alabile-
cegi degerler toplami kagtir?

A) 34 B) 35
C) 36 D) 37

03. Asagidaki karsilagtirmalardan hangisi yanligtir?

A)| 264 = | 2,640
B)| 0578 |<| 0,58
C)| 1934 |>| 193
D)| 3,05 <| 3,005

« @ @) @D

Yukaridaki ondalik gosterimlerin kiigilikten biyiige
dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A)3,3<3,33<3,333 B)3,333<3,33<3,3
C)3,333<3,33<33 D)333<3,3<3333
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05. 0,3A7 < 0,347

Yukaridaki karsilastirmada A dogal sayisinin alabi-
lecegi degerlerin kareleri toplami kagtir?

A) 11 B) 12
C) 13 D) 14

06. 0,5<0,A<0,9
0,3<0,B<0,6

Yukaridaki siralamalara gore A ve B dogal sayisinin
alabilecegi degerlerin toplami agsagidakilerden han-
gisi olamaz?

A) 14 B) 13
C) 12

07. Asagidaki kargilagtirmalardan hangisi dogrudur?

A) 0,2<i B) §<0,74
10 4
c) 2505 D)8 1>
5 2
08. 2,015<2,01A< 2,019

Yukaridaki karsilagtirmada A dogal sayisinin alabile-
cegi degerlerin carpimi kagtir?

A) 336 B) 332
C) 328 D) 324
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09. Eda’nin boyu 1,67 m, Ada’nin boyu 1,78 m'dir.

Ece’nin boyu Eda’nin boyundan daha uzun, Ada’nin
boyundan daha kisadir.

Buna gore Ece’in boyunun uzunlugu asagidakiler-
den hangisi olamaz?

A) 1,69 m B)1,72m
C)1,75m D)1,8m
10. 0,4A < 0,48

Yukandaki karsilastirmada A dogal sayisi asagidaki
degerlerden hangisini alamaz?

A)8 B)7
C)6 D)5
11. Altin (TL)
AL i ¢ T E————
216,63
216,53 |t f
M6A3(1(1
E ((/)_“ g = Gunler

Yukaridaki grafikte altinin gram fiyatinin bes giinlik de-
gisimi verilmigtir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Sali ve carsamba gunleri altin fiyatlar esittir.
B) Altin fiyati en ¢ok sali giini dismustur.

C) Persembe glnii fiyat yikselmigtir.

D) Altin en disUk fiyat cuma gini gormustar.

12. Asagida dort 6grencinin bir yarigi bitirme siireleri veril-
mistir.

Buna gore yarnisi ilk sirada bitiren 6grenci kimdir?

13.

Yukaridaki sayilarin en biiyiigii 0,418 olduguna gore
A yerine asagidaki sayilardan hangisi gelemez?

A)8 B) 7
C)6 D)5
14, a=32
b = 3,02
c = 3,002

ise a, b ve ¢ sayilarinin biiyiikten kiiglige dogru si-
ralanisi asagidakilerden hangisidir?

A)a>b>c
C)b>c>a

B)a>c>b
D)c>b>a

15.  Asagidaki siralamalardan hangisi yanhstir?

1

A)0,1<—=<0,3 B) 0,1<1<0,2
5 8

C)O,1<%<0,2 D)0,7<%<0,8

1 3
—<0,A<—
16. 2 4
Yukaridaki siralamada A dogal sayisi kag farkh de-
ger alir?
A) 25 B) 24
C)23 D) 22

A)| Azra 1,64

B)| Arda 1,57

C) Ecem 1,93

D) Ekrem 1,45
2019-2020
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